ST

Q00O “ABC-Onm=ann™

PaspaboTka 1 npon3BoacTBO n3genuii u3

T gy = IV l4 Ve 4 cTanu, antoMMHUA, KOMMNO3UTHbLIX MaTepuanoB
MAPKA, MOJIEJTb | MOJIEJILHBIN TOJ | JIBUTATEJTh | TPAHCMUCCHS | APTHUKYJI
TOYOTA Land Cruiser Prado150 24.03k
2009- Bce, kxpome A/M ¢ «AdBlue» Bce
LEXUS GX 460 - KP 24.04k
2 oTB.
Bont M10x60 BHUMAHME! .
LWait6a rposep 10 KpoHuwTeiiH No2 C.@

Waiiba 10
MnaHKa 3aknagHan
ABC.05.01.000.001

yCTaHaBAMBaTbL
ToNbKO Ha LC Prado

Bont M8x30
LLlaii6a rposep 8
LWait6a 8
MnaHKa 3aknagHas
ABC.05.01.001.003

\
|
|
!

~___}

v
@
=

2 oTs.

bont M8x30
LLlai6a rposep 8
LWaiba 8

LWaiba anactnuHas

Bont M8x45 (*M8x60)
LLlaii6a rposep 8
LWait6a 8

\ LWaiba anactuuHas
‘ 2 oTB.
BonT M8x30 Bon M8x30 CocTaB KOMILIEKTa Kpene:xa:
LLlali6a rposep 8 LLIaii6a rposep 8
N\ lLaii6a 8 WWlaii6a 8 HANMEHOBAHUE KOJI-BO APTUKVYIJI
M8x30 6 1T,
Ilopsinok ycTaHOBKH: Bour M8x45 2 wr.

1. CHATH IITaTHBINA MBUIBHAK. *M8x60 2 10T,

2. CHATh IITATHYIO 3aLUTY PA3faTOYHON KOPOOKH. M10x60 2 mr.

3. Tosuuwus A. BeepHyTs Ha 2-3 o6opota 6onTel M8x60. [laii6a M8 8 mir.

4.  Tlosuius B. YCTaHOBUTH IUIAHKHU 3aKJIAHbIE yBEIMYEHHAs M10 2 1.

ABC.05.01.000.001. Tospsko Ha LC Prado npusepHyTs laii6a 8 8 IIT.
KkpoHuteis 6onramu M10x60. rpoBep 10 2 1.

5. Tosumus C. YCTaHOBUTH 3aKJIaIHYIO IUIAHKY Thranka M10x80 > mr. | ABC.05.01.000.001
ABC.05.01.001.003 1 npuBepHYTH KPOHIUTEHH GOITOM saKnazHas M8x50 >mr. | ABC.05.01.001.003
M8x30. Nel 1.

6.  YcTaHOBHUTSH [0 OYEPEaN ABE 3AIIHUTHL. Kponmreitn

7. 3aTsHYTb BCE TOUKH KPCIUICHHS 3allUTHI. Ne2 1 o
BHUMAHM E! [lpuucnons3oBaHuy raiikosepra
MIPOBECTH PETYIMPOBKY MOMEHTA 3aTsHKKH pe3b0bl: M8-15 Ulaii6a O35 @ 4urr. | ABC.05.01.000.078
HM, M10-25 Hwm. 3JIaCTHYIHast "

www.abe33.ru



